



## **PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi 07.01.2022 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Beica de Jos,  
județul Mureș

Primarul comunei Beica de Jos, Moldovan Maria, prin Dispoziția primarului nr. 1/03.01.2022 a convocat Consiliul Local al comunei Beica de Jos, județul Mureș, la sediul administrativ, situat în localitatea Beica de Jos, nr. 215, județul Mureș, în Ședință extraordinară pentru data de 07.01.2022, orele 10,00, desfășurarea ședinței făcându-se cu respectarea regulilor de distanțare fizică, a măsurilor de prevenție și siguranță medicală, cu următoarea,

ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local în anul 2022
2. Diverse

Domnul Pop Silvestru-Vasile, secretarul general al comunei Beica de Jos, efectuează prezența consilierilor la ședință, constatând că din totalul de 11 consilieri aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 9 consilieri, fiind absenți domnii consilieri Crișan Ioan-Zaharie și Cioba Cătălin-Zaharie.

În consecință ședința este legal constituită.

Domnul Pop Silvestru-Vasile, secretarul general al comunei Beica de Jos supune atenției consilierilor și în spre vot procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nefiind nici o obiecție vizavi de conținutul acestuia, se supune aprobării.

Procesul verbal este aprobat cu 9 voturi „pentru”.

Domnul secretar general aduce la cunoștința consiliului local că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, de fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Se dă citire ordinii de zi și se supune la vot.

Ordinea de zi este aprobată cu 9 voturi „pentru”.

La punctul nr.1 al Ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local în anul 2022.

Având în vedere avizul favorabil al comisiilor de specialitate și neexistând obiecții cu privire la referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, se trece la vot.

Hotărârea se aprobă cu 9 voturi „pentru”.

Se adoptă Hotărârea nr. 1/07.01.2022.

La punctul nr.2 al Ordinei de zi, Diverse.

Se ia în discuție solicitarea domnului Matei Robert Mihai, solicitare înregistrată sub nr. 63/04.01.2022 prin care solicită organizarea unui parteneriat în vederea realizării unui simpozion cultural în cursul anului 2022 intitulat „Viața e un dar, bătrânețea e un privilegiu sau blestem” precum și o expoziție foto cu oamenii care au trăit ce mai mult în județul Mureș, iar ca precizare informează consiliul local că în comuna Beica de Jos au trăit cele mai multe femei din județul Mureș care au atins pragul vârstei de 100 de ani.

În urma discuțiilor purtate consiliul local supune la vot cele solicitate. Se aprobă cu 8 voturi „pentru” și o „abținere” ca să se perfecteze detaliile organizării acestei manifestări, iar după perfectarea detaliilor privind organizarea acestei manifestări să se adopte o hotărâre în acest sens.

Domnul Bucin Sorin-Ioniță, domiciliat în Beica de Jos, nr. 126, județul Mureș, prin cererea înregistrată sub nr. 32/04.01.2022 solicită închirierea sau concesiunea grajdului și o suprafață de 0,10 ha teren sin incinta fostului Dispensar veterinar pe o perioadă de 49 ani.

În urma discuțiilor purtate și a faptului că au mai fost solicitări în acest sens, consiliul local hotărăște a se efectua verificările necesare și a se urma pașii legali necesari pentru a se putea scoate la licitație imobilul respectiv pe viitor.

Domnul consilier Tropotei Florin ridică din nou problema clădirii școlii din localitatea Sânmihai de Pădure și stării precare a acoperișului și întreabă ce se poate face pentru a fi consolidat.

Doamna primar spune că trebuie discutat și cu cetățenii din localitatea Sânmihai aceste aspecte iar pe urmă să se ia o hotărâre cu privire la măsurile care trebuie luate.

Doamna primar ridică din nou problema cu privire la medicul de familie din comună care va rămâne fără spațiu unde să profeseze din cauză că Parohia Reformată Beica de Jos nu îi mai prelungește contractul după 31.01.2022 și medicul refuză să se mute cu cabinetul în noul dispensar construit.

Domnul viceprimar propune ca domnul doctor să fie invitat la această discuție.

Doamna primar telefonează și invită pe domnul doctor Csegedi Iosif pentru a se purta o discuție față în față.

Imobilul unde funcționează dispensarul medical fiind aproape de primărie, domnul doctor confirmă și vine la această discuție.

Doamna primar: domnule doctor a-ți fost invitat pentru a purta o discuție vizavi de soarta pacienților din comunitatea noastră, despre faptul că a-ți refuzat a vă muta cabinetul în noul dispensar medical precum și ca urmare a numeroaselor sesizări și nemulțumiri a unor cetățeni din comuna Beica de Jos, pacienți ai d-voastră precum și a unor nemulțumiri manifestate de unii dintre consilierii locali, și domniile lor în calitate de pacienți ai d-voastră, față de modul în care vă desfășurați activitatea, în sensul că țineți pacienții care vin la consultație în frig în afara sălii de așteptare, nepermițându-le să aștepte măcar în sala de așteptare, care sală oricum nu este încălzită în această perioadă de iarnă.

Domnul doctor Csegedi Iosif: țin să vă informez despre faptul că prin adresa Direcției de Sănătate Publică Mureș nr. 13491/20.12.2021 am primit avizul pentru a continua activitatea și în anul 2022 precum și despre faptul că Parohia Reformată Beica de Jos mi-a prelungit contractul de închiriere a spațiului în care funcționează cabinetul medical doar până la data de 31.01.2022 fără posibilitatea de prelungire a contractului de închiriere. De asemenea doresc să întreb parohia de ce nu vrea să continue prelungirea contractului.

Domnul consilier Barabas Peter: domnule doctor, a-ți fost invitat să încheiați contract de concesiune în dispensarul nou construit, s-a adoptat hotărâre în acest sens și nu a-ți dat curs invitației.

Domnul doctor: nu îmi convine să plătesc pe lângă chirie și curentul și încălzirea din acel imobil.

Doamna primar: am construit noul dispensar pentru cetățeni, am avut campanii de vaccinare contra COVID 19 în acel imobil cu condiții excelente, inclusiv domnul Arafat a fost acolo și s-a minunat ce condiții sunt acolo. Am avut discuții ca și farmacia să se mute în acel imobil, iar

patroana de la farmacie a spus că nu o interesează deoarece d-voastră continuați în vechiul spațiu și vor continua și ei acolo. Primăria Beica de Jos încă din luna aprilie 2021 a început demersurile necesare în vederea concesiunii prin atribuire directă a unor spații cu destinația cabinete medicale și a purtat corespondență cu d-voastră în acest sens, fiind invitat în luna august 2021 pentru a semna contractul de concesiune prin atribuire directă a unor astfel de spații în incinta noului dispensar medical construit unde condițiile oferite pentru desfășurarea activității sunt net superioare. Noi și consiliul local am aflat despre situația apărută cu parohia, problema noastră sunt cetățenii din comună. Ce este de făcut? V-am chemat pentru a găsi o soluție pentru acești pacienți, cetățeni ai comunei. Comuna Beica de Jos are 2200 de locuitori, iar o parte din cetățenii comunei care au și fost pacienți ai d-voastră au optat și s-au înscris la alți medici de familie din cauza nemulțumirilor față de condițiile și modul în care au fost tratați când au avut nevoie de un consult. De asemenea din informațiile pe care le deținem domnule doctor, fiind titular pe comuna Beica de Jos, aveți înscrși ca pacienți mai mulți cetățeni ai altor comune, respectiv pacienți din satul Habic, comuna Petelea și pacienți din satele Urisiu de Jos și Urisiu de Sus, comuna Chiheru de Jos, iar din ce știm CAS nu decontează pentru încă un medic, comuna având dreptul doar la un medic unde sunteți titular. Dacă dorește să vină un alt medic să deschidă punct de lucru nu are voie. Ce facem cu oamenii?

Domnule doctor, eu împreună cu consiliul local am decis să facem o adresă DSP și CAS vizavi de cele expuse.

Doamna Bucin Valeria: domnule doctor, nu vă supărați dar nu sunt condiții bune pentru pacienți.

Doamna primar: din cei 1500 de pacienți pe care îi aveți, câți sunt din comuna noastră?

Domnul Tropotei Florin: a-ți fost invitat pentru a discuta despre condițiile sesizate de cetățeni, cum vedeți rezolvarea?

Domnul doctor: eu am anunțat și la colegiul medicilor că postul e liber, nimeni nu a solicitat postul și să vină să preia praxisul. De mâine poate să vină orice medic să preia praxisul.

Doamna primar: dar se plătește o sumă de bani pentru praxis, un medic tânăr de exemplu nu are bani. Durerea noastră este că avem un dispensar nou și frumos și cetățenii sunt nevoiți să meargă la alți medici din cauza condițiilor. Și eu personal m-am înscris la alt medic de familie.

Domnul doctor: dacă parohia nu îmi prelungește contractul de închiriere, la 31 ianuarie închid ușa și gata, nu văd altă rezolvare.

Domnule doctor, care este finalul discuției? Azi 7 ianuarie în urma celor discutate nu avem o soluție de rezolvare. Ținând cont de faptul că începând cu data de 31.01.2022 contractul de închiriere a spațiului unde funcționează cabinetul medical încetează iar d-voastră a-ți refuzat să vă

mutați în Dispensarul medical nou construit și ținând cont de faptul că o mare majoritate a cetățenilor comunei Beica de Jos sunt bătrâni și nu se pot deplasa la Reghin pentru a se înscrie la alt medic de familie, vom solicita sprijin pentru a se aproba pentru comuna Beica de Jos ca încă un medic de familie să poată să profeseze în comuna noastră, un medic de familie care să fie interesat să desfășoare actul medical în noul Dispensar uman construit și unde cetățenii comunei să poată să se înscrie pentru a beneficia de gradul de confort de care vor dispune în incinta noului Dispensarului medical uman.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, Președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

Președinte de ședință,  
Borda Dorin

Secretar General,  
Pop Silvestru-Vasile